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『すてきにハンドメイド2015年6月号』 掲載　アップリケ・ミニバッグ

＜用具＞
・テープメーカーW 6mm幅  ・NEWパッチワークこて　
・方眼定規　　　　　　   ・パッチワークアイロン  
・アップリケペーパー         ・アップリケ待針
・アップリケ針〈ブラック〉   ・目打
・キルティング針〈ブラック〉 
・ホビーピンキングP210＜ギザ刃5mm＞(22cm)

＜材料＞

・土台布[A] 　22×48cm
・裏布[B]　22×48cm
・接着キルト綿  20×46cm
・曲線アップリケ布[C]　適宜
・英文字布[D]　適宜　   　・英文字布小［E]　適宜      
・アップリケ布［F]　適宜　・アップリケ布［G]　適宜
・キルト用熱接着テープ5mm幅
・ファスナー12cm 　  　
・花モチーフのボタン×１個
・ナイロンスナップ（直径1.3cm）×１個
・ネジ式プラ玉（小）×１個
・レース（花）　大×１個　小×１個
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＜作り方＞
①土台布を、22×48cm（ぬいしろ込）にカットします。[A] 
②曲線アップリケ部分用に、熱接着バイアステープを60㎝つくります。
　　　テープメーカーW(6㎜幅)に、1.3㎝幅のバイアスにカットした布と
　　　熱接着テープをセットし、パッチワークアイロンでプレスします。
　パッチワークこてで、土台布[前][後]に仮接着し、アップリケします。[C]
③仕上がりが2㎝巾×25㎝になるよう、ぬいしろをつけて布をカットし、土台
布[前]に3つ折りにしてアップリケします。[D] 

④ハート、数字のモチーフを型紙にぬいしろをつけてカットし、土台布[前]に
アップリケする。[F] [G]

⑤数字のそばに、レース花(小）を花の中心部分のみ縫い付けます。
⑥お好きな英数字を2巾×6cmにピンキングはさみでカットし、土台布[後]に
返しぬいで留めつけます。[E]

　※あえて玉どめが表に出るよう仕上げても、可愛いデザインになります。

⑦花モチーフのボタンを、土台布[後]の曲線アップリケの上に留めつけます。
⑧接着キルト綿をアイロンで土台布の裏に貼り付けます。
⑨アップリケしたところ（アップリケのすぐ外側）をキルティングします。
⑩裏布を22×48㎝（ぬいしろ込）にカットし[B]、土台布と中表にあわせて、
　かえし口7cmほどを残して周りを縫います。かえし口から表にひっくり
　返し、丁寧にアイロンをかけます。
⑪図の〈a〉〈b〉〈c〉の破線部を、それぞれ縫います。
⑫ファスナーを図の位置に縫い付けます。※手ぬいの場合は、返しぬいで
　しっかりとつけてください。

⑬下の図のようになるよう折りたたみ、折りたたんだサイドの部分を縫って
袋状にします。

　※ミシンの場合は、0.7㎝で縫ってください。手ぬいの場合は、生地が重なり厚くなっ

ているので、細かくまきかがるか、返しぬいでしっかりと縫ってください。

⑭前ふた部分の中心・下から2.5㎝の所に目打で穴を開け、レース花（大）と
一緒にプラ玉を取り付けます。ふたの中側・プラ玉のネジ下に、ナイロン　
スナップを取り付けたら完成です。
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デザイン：西澤　美千代
できがりサイズ：14×20×6cm
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アップリケ布［F］ 

アップリケ布［G］ 

レース（花）大

レース（花）小

英文字布［D］

曲線アップリケ［C］ 

ネジ式プラ玉
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花モチーフのボタン

英文字布小[E]

曲線アップリケ［C］ 


